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Activité : Modélisation des actions mécaniques

LE PANNEAU DE

SIGNALISATION
Hypothése :
- le panneau subit son propre poids

on s'intéresse a |'action
du sol sur le panneau

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

2 une force pure = Glisseur
//3\ un moment pur = Couple
@ une force et un moment

Hypothése :
- le panneau subit son propre poids
- le panneau subit la force du vent

on s'intéresse & |'action
du sol sur le panneau

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
//3\ un moment pur = Couple
4’& une force et un moment

LA BROUETTE

Hypothése :
- la brouette subit son propre poids
et celui de sa charge.

on s'intéresse & I'action
du sol sur la brouette

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
A un moment pur = Couple
@ une force et un moment

Hypothése :
. - la brouette subit son propre poids

on s'intéresse a |'action
des mains sur la brouette

De quoi est composée cefte Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
//’A un moment pur = Couple
@Q une farce et un moment

| LA REMORQUE

Hypothese :
- la remorque subit son propre poids
et celui de sa charge

on s'intéresse & |'action
du sol sur la roue arriére

[ LA REMORQUE

Hypothése :

- la remorque subit son propre poids
et celui de sa charge

on s'intéresse & |'action
du sol sur la roue jockey

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
7\ un moment pur = Couple
@ une force et un moment

De quoi est composée cette Action
Mécanique >

7 une force pure = Glisseur
ﬂ un moment pur = Couple
@ une force et un moment
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LA CLEF DE SERRAGE

Hypothése :

- la clef subit I'action des deux mains
utilisées

on s'intéresse & |'action
de la clef sur I'écrou

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur

ﬂ un moment pur = Couple
@ une force et un moment

LA VISSEUSE ELECTRIQUE

Hypothese :
- la visseuse subit |'action de la main
utilisée
- La visseuse fournit un couple de
serrage
on s'intéresse & I'action
de la visseuse sur la vis

De quoi est composée cette Action
Meécanique ?

7 une force pure = Glisseur
zfﬁ un mement pur = Couple
@ une force et un moment

LA VISSEUSE ELECTRIQUE

Hypothése :
- la visseuse subit |'action de la main
utilisée
- La visseuse fournit un couple de
serrage
on s'intéresse & |'action
de la main sur la visseuse

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
/(3\ un moment pur = Couple
@ une force et un moment

LA REMORQUE DE TRACTEUR

Hypothése :

- la benne subit son poids et celui de sa
charge

on s'intéresse & |'action
de la remorque sur la benne

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
f‘) un moment pur = Couple
@ une force et un moment
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LA REMORQUE DE TRACTEUR

Hypothése :

- la benne subit son poids et celui de sa
charge

on s'intéresse a |'action
du vérin sur la benne

De quoi est composée cette Action
Mécanique ?

7 une force pure = Glisseur
7\ un moment pur = Couple
@ une force et un moment
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Le vélo.
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La masse de ce vélo est de :
12 kg 786

Rem : Pour tous les calculs @ pi =3.14 et g=9 Bl m/s*®

Calculer |e poids de ce vélo en M,

Résultat

Lycée de TAAONE - Tahiti - Polynésie Francaise

Enseignements Technologiques Transversaux
D’apreés ecligne




C041 233 Décoder I'organisation fonctionnelle, structurell
logicielle d’'un systéeme

Premiere STI2D :

eet

Nom :

Auteur du document FD d’apres
ecligne

Prénom :

Version du 24/03/2012

Document réponse

Le vélo

1) Complétez ce tableau suivant la liaison étudiée.

T|R
0|0
0|0
0o

2%) A partir du tableau ci dessus faites les
simplifications dans ce tableau.

3°) Dans le tableau ¢i dessus, rajoutez les
simplifications du fait du probléme plan.

47) ['aprés ce que vous venez de trouver, quells est la
dirgction de 'action étudide ?

On s'intéresse a |'action de la
X roue avant 1 sur la fourche 2

©
z

La pince de levage

17} Complétez ce tableau suivant la licison étudige.

T|R
0|0
0|0
oo

271 A partir du tableau ci dessus fdites les
simplifications dans ce tableau.

Force | Moment

3%) Dans le tableau ci dessus, rajoutez les
simplifications du fait du probléme plan.

6 7

47) D'aprés ce que vous venez de trouver, quelle est la
dirgction de I'action Etudide 7

On s'intéresse a |'action de la

piece 3 sur la 2

Lycée de TAAONE - Tahiti - Polynésie Francaise

Enseignem

ents Technologiques Transversaux
D’apreés ecligne




C041 233 Décoder I'organisation fonctionnelle, structurelle et
logicielle d’'un systéeme

Premiere STI2D :

. Auteur du document FD d’apres
Nom : ecligne
Prénom : Version du 24/03/2012

Document réponse

1) Complétez ce tableau suivant la ligison étudige.

La pince de levage il
J olo

2%1 A partir du tableau i dessus faites les
sitnplifications danz ee tableau.

Force | Moment

3%) Dans le tableau ci dessus, rajoutez les
simplifications du fait du probléme plan.

4% D 'aprés ce que vous venez de trouver, quells est la
direction de 'action étudige ?

6 7

On s'intéresse a |I'action de la
piece 4 sur la b

1) Comrplétez ce tableau suivant la liaison étudiée.

La pince de levage il
¥ ol

¢ ¥ ¥
- i | &k |
X 4

2% A partir du tableau i dessus fdites les
simplifications dans ce tableau.

Force | Moment

3%) Dans le tableau ci dessus, rajoutez les
simplifications du fait du probleme plan.

4} [ 'apres ce que vous venez de frouver, quelle est la
direction de 'action étudiée 7

On s'intéresse a |'action de la
piece 4 sur la b

Lycée de TAAONE - Tahiti - Polynésie Francaise
Enseignements Technologiques Transversaux
D’apreés ecligne

b 4
>
L

My STI2D




C041 233 Décoder I'organisation fonctionnelle, structurelle et

logicielle d'un systeme

Premiére STI2D :

. Auteur du document FD d’apres
Nom : ecligne
Prénom : Version du 24/03/2012

Document réponse

La bride

13 I'axe 3 sur la biellette 7

MC{2001]

On s'intéresse a l'action de la
13 I'axe 2 sur la piece 1

1*) Complétez ce tableau suivant la liaizon étudiée.

T|R
0|0
0|0
olo

271 A partir du tablean ci dessus faites les
sitnplifications dans ce tableay.

Force | Moment

3%) bans le toblzau ¢i dessus. rajoutez les
simplifications du fait du probléme plan.

47 D'aprés ce que vous vene: de trouver, quelle est la
direction de I'action étudiée »

1%} Complétez ce tableau suivant la lidison étudiée.
T

R
0o|o
0|0
0o

2°1 A partir du tableau ¢i dessus fdites les
simplifications dans ce fableau.

Force | Moment

5™ Dans le tableou ci dessus, rajoutez les

sitmplifications du fait du probléme plan.

47) D'aprés ce que vous vehez de trouver, quelle est la
direction de I'action étudiée ?
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MCI200d)

nfér'esse a I'action du doigt 14
sur la piece 13 (Liaison ponctuelle)

ponse
1) Complétez ee tableau suivant la ligizon étudiée.
T|R
0o
olo
oo

21 A partir du tableau & dessus faites les
simplifications dans ce tableau.

Force | Moment

Mx I
B3
YD

Mzp
14+13

DX 143

DY j4uia| M
Dz

1413
413

3% Dans le tableau ci dessus, rajoutez les
simplifications du fait du probléme plan.

4] D'aprés ce que vous venez de trouver, quellz est la
direction de ['action étudiée 7
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